



प्रियदर्शन की हेरा फेरी 3 में नजर आएंगी तब्बू?

प्रियदर्शन की सुपरहिट कॉमेडी फिल्म हेरा फेरी की तीसरी सीरीज को लेकर तब्बू ने रिपवट किया है। तब्बू ने सोशल मीडिया पर पोस्ट कर लिखा है कि उनके बिना ये कास्ट अधूरी है। बता दें कि अक्षय कुमार, सुनील शेट्टी और परेश रावल के साथ तब्बू ने पहली फिल्म में भी काम किया था। फिल्म प्रड्यूसर और डायरेक्टर प्रियदर्शन की सुपरहिट कॉमेडी फिल्म हेरा फेरी में नजर आ चुके एक्टर्स में शामिल रही तब्बू ने फिल्म की तीसरी सीरीज को लेकर कहा है कि उनके बिना हेरी फेरी-3 की कास्ट अधूरी रहेगी। हेरा फेरी में तब्बू के को-स्टार रहे अक्षय कुमार ने हाल में इंस्टाग्राम पर प्रियदर्शन को जन्मदिन की बधाई दी थी जिसके जवाब में फिल्म निर्माता ने कहा था कि वह हेरा फेरी 3 बनाने के लिए तैयार हैं। तब्बू ने इंस्टाग्राम पर कुमार के पोस्ट को फिर से शेयर करते हुए लिखा, बेशक, कास्ट मेरे बिना पूरी नहीं होगी। हेरा फेरी एक सुपर बॉलीवुड कॉमेडी फिल्म है। यह फिल्म साल 2000 में रिलीज हुई थी। फिल्म में अक्षय कुमार, सुनील शेट्टी, परेश रावल और तब्बू लीड रोल में थे। फिल्म में परेश रावल एक गैरजालिक बाबूराव गणपतराव आटे, एक चालाक और आवारा लड़का राजू (अक्षय कुमार) और एक स्टूडेंट श्याम (सुनील शेट्टी) की कहानी है। इसमें तब्बू ने अनुराधा का किरदार निभाया था। तीनों एक्टर्स साल 2006 की सीकल फिर हेरा फेरी में नजर आए थे लेकिन इसमें तब्बू नहीं थीं। हेरा फेरी फिल्म फॉन्डजी के निर्माताओं ने अभी तक ऑफिशियली तीसरे सीरीज की घोषणा नहीं की है। तब्बू, अक्षय कुमार और परेश रावल इस समय प्रियदर्शन की अगली हॉरर-कॉमेडी फिल्म भूत बंगला की शूटिंग कर रहे हैं जो दो अप्रैल 2026 को रिलीज होगी।



सामंथा से लेकर शरवरी तक, बॉलीवुड में इन अभिनेत्रियों के एक्शन का बजता है डंका

बॉलीवुड जगत अपनी अलग-अलग कहानियों और शानदार फिल्मों के कारण चर्चा में बना रहता है। फिल्मी जगह की अभिनेत्रियां भी अक्सर अपनी अलग तरह की फिल्मों के कारण चर्चा में रहती हैं। राज एंड डीके की सीरीज 'रक्त ब्रह्मांड' में सामंथा रुथ प्रभु एक बार फिर अपने एक्शन अवतार में नजर आएंगी। सामंथा इस सीरीज में आदित्य रॉय कपूर के साथ स्क्रीन शेयर करेंगी। सामंथा रुथ प्रभु अपनी फिल्म रक्त ब्रह्मांड के कारण चर्चा में हैं। इससे पहले वे ओटीटी पर रिलीज हुई फिल्म सिटाडेल हनी बनीं में अपने एक्शन अवतार में नजर आई थीं। सामंथा इस सीरीज में वरुण धवन के साथ एक्शन सीकेंस करती नजर आई थीं।

प्रियंका चोपड़ा

बॉलीवुड से हॉलीवुड में जाकर अपने करियर की अलग बुलंदी हासिल करने वाली प्रियंका चोपड़ा भी



अपनी एक्शन फिल्मों के कारण चर्चा में रहती हैं। वे डॉन 2 (2011), अग्निपथ (2012) और कृष 3 (2013) में नजर आ चुकी हैं।

शरवरी

शरवरी को फिल्म मुंज्या में देखा गया था। वे अब अपनी फिल्म अल्फा के कारण चर्चा में हैं। इस फिल्म में शरवरी का एक्शन अवतार नजर आ सकता है।



आलिया भट्ट

फिल्म अल्फा में शरवरी के साथ आलिया भट्ट भी नजर आने वाली हैं। आलिया इससे पहले जिगरा में भी अपना एक्शन अवतार नजर आ चुकी हैं।



बड़े हीरो संग फिल्मों के सवाल से झुंझलाई पूजा हेगड़े

पूजा हेगड़े फेमस एक्ट्रेस हैं। वो साउथ के साथ-साथ कई हिंदी फिल्मों में नजर आ चुकी हैं। उन्होंने ऋतिक रोशन से लेकर शाहिद कपूर की हालिया रिलीज देवा में उनके साथ काम किया है। इसमें उन्होंने एक जर्नलिस्ट का रोल निभाया है। अब फिल्म के प्रमोशन से एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें एक्ट्रेस एक इंटरव्यू लेने वाले पर भड़क रही हैं। दरअसल, उसने ऋतिक, शाहिद और सलमान खान जैसे बड़े हीरो के साथ फिल्म में मिलने पर बार-बार सवाल किया, जिससे वो नाराज हो गईं। एक जर्नलिस्ट ने पूछा, क्या ये सिर्फ लक था कि आते ही आपको सलमान खान, ऋतिक रोशन, रणवीर सिंह, शाहिद कपूर... सारे बड़े हीरोज के साथ फिल्म में मिल रही हैं। क्या आपको लगता है कि किस्मत की वजह से ऐसा हुआ है? या आप सोचती हैं कि आप इसे डिजॉय करती हैं? ये सवाल सुनकर पूजा हेरान हुईं और जवाब दिया, मेरा मतलब है... बिक्रूल मैं डिजॉय करती हूँ। मुझे लगता है कि कोई कारण रहा

होगा, तभी मुझे उन फिल्मों में कास्ट किया था। इसके बाद उनसे पूछा गया कि साउथ एक्ट्रेस को बॉलीवुड में बड़े हीरोज के साथ काम करने के लिए काफी स्ट्रगल करना पड़ता है! इस पर पूजा हेगड़े ने जवाब दिया, मुझे लगता है कि एक कहावत है कि भाग्य तब होता है, जब मौका तैयारी से मिलता है। मुझे लगता है कि मेरे साथ भी ऐसा ही हुआ। जब मौका मिला तो मैं इसे करने में सक्षम होने के लिए खुद को तैयार कर रही थी। इसलिए अगर आप इसे किस्मत कहना चाहते हैं तो ठीक है।

पूजा का पारा हुआ हार्ड
पूजा के जवाब देने के बाद भी उनसे पूछा गया, आप फिल्म में कैसे सेलेक्ट करती हैं? बड़ा हीरो? इस बार एक्ट्रेस खुद पर कंट्रोल नहीं रख सकीं और पलटकर कहा, आपको क्या प्रॉब्लम है मेरे से? तभी पूजा के बगल में बैठे शाहिद कपूर ने मजाकिया अंदाज में कहा, वो आपकी तरह बनना चाहता है।

'लकी भास्कर' के बाद नए प्रोजेक्ट में जुटे दुलकर सलमान

मलयालम फिल्म इंडस्ट्री के अभिनेता दुलकर सलमान एक और फिल्म दर्शकों के बीच लेकर आने को तैयार हैं। अभिनेता को आखिरी बार 'लकी भास्कर' में देखा गया था, उनके अभिनय की फैंस ने काफी तारीफ की थी। अब वह अपने नए प्रोजेक्ट 'आकाशमलो ओका तारा' की तैयारी में जुट गए हैं। हैदराबाद में इस फिल्म के लिए पारंपरिक पूजा समारोह आयोजित किया गया। इस समारोह में दुलकर सलमान, निर्देशक पवन सादिनेनी, अधिनी दत्त, अहू अरविंद और टीम के अन्य प्रमुख सदस्य शामिल हुए। तमिल अभिनेत्री सात्विका वीरवल्ली 'आकाशमलो ओका तारा' में मुख्य भूमिका निभा रही हैं।



फिल्म 'कन्नप्पा' में रुद्र की भूमिका में नजर आएंगे प्रभास

हाल ही में साउथ एक्टर प्रभास ने फिल्म 'कन्नप्पा' में अपना लुक फोटो शेयर किया है। प्रभास के इस लुक को देखकर उनके फैंस ने भी रिपवट्स दिए हैं। माइथोलॉजिकल फिल्म 'कन्नप्पा' में प्रभास, रुद्र की भूमिका निभाने वाले हैं। अपने फर्स्ट लुक के साथ प्रभास ने एक खास मैसेज भी अपने फैंस के साथ साझा किया है।

इस साल प्रभास फिल्म 'राजा साहब' में नजर आएंगे। लेकिन इससे पहले वह फिल्म 'कन्नप्पा' में नजर आएंगे। इसमें वह रुद्र नाम का किरदार निभा रहे हैं। फिल्म में लीड रोल में विष्णु मांचू हैं। इस फिल्म में प्रभास का लुक कैसा होगा, इसकी जानकारी सोशल मीडिया के जरिए अपने फैंस को दी है। रुद्र की भूमिका निभाने को लेकर एक्साइटड प्रभास ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर किया, जिसमें वह फिल्म 'कन्नप्पा' में रुद्र की भूमिका में नजर आ रहे हैं। इस किरदार में उनका लुक काफी हटकर नजर आ रहा है। अपनी पोस्ट के साथ प्रभास ने एक कैप्शन भी लिखा है-

'मेरा किरदार रुद्र फिल्म 'कन्नप्पा' में शक्ति और ज्ञान का अवतार है। यह फिल्म भक्ति, त्याग और प्रेम की एक अनोखी यात्रा है। इस कहानी का हिस्सा बनने के लिए हमारे साथ शामिल हो जाइए। 25 अप्रैल को 2025 को 'कन्नप्पा' सिनेमाघरों में रिलीज होगी।'

फैंस को पसंद आया प्रभास का लुक
प्रभास का रुद्र का लुक उनके फैंस को भी पसंद आया है। एक्टर की पोस्ट पर फैंस ने उन्हें सिनेमा का किंग कहा। साथ ही रुद्र की भूमिका में प्रभास को देखने के लिए फैंस भी काफी उत्साहित दिखे।

कई फैंस ने भी हर हर महादेव अपने कमेट में लिखा और प्रभास को सपोर्ट किया।

फिल्म की कहानी

-स्टार कास्ट
फिल्म कन्नप्पा की कहानी की बात की जाए तो यह एक माइथोलॉजिकल फिल्म है, इसका डायरेक्शन मुकेश कुमार सिंह ने किया है। विष्णु मांचू ने कन्नप्पा की भूमिका निभाई है, जो भगवान शिव का बहुत बड़ा भक्त है। फिल्म में विष्णु मांचू और प्रभास के अलावा मोहनलाल, शिवराज कुमार, नयनतारा, तमन्ना भाटिया, काजल अग्रवाल, आर सरथकुमार, ब्रह्मानंदम भी नजर आएंगे।



मेरा अपना सफर है, पापा आमिर खान को अपनी विरासत खुद संभालनी पड़ेगी

ओटीटी पर आई महाराज से अपने अभिनय का सिक्का जमाने वाले जुनैद खान मले इंडस्ट्री के मिस्टर परफेक्शनिस्ट आमिर खान के बेटे हों, मगर वे अपना एक अलग रास्ता तय करने की ठान चुके हैं, यही वजह है कि उन्होंने थिएटर किया, हिंदी जुबान सीखी, असिस्टेंट डायरेक्टर रहे, अमेरिका जाकर अभिनय का कोर्स किया, ऑडिशन दिए। इन दिनों वे लगातार खबरों में हैं अपनी नई फिल्म लवयापा से।

आप इंडस्ट्री के मिस्टर परफेक्शनिस्ट कहे जाने वाले एक्टर आमिर खान के बेटे हैं। फिल्मों में उनकी

विरासत को आगे बढ़ाने को लेकर आप प्रेशर फील करते हैं? सच कहूं, तो मैं प्रेशर फील नहीं करता, क्योंकि मुझे लगता है हर किसी की अपनी जर्नी होती है। उनकी विरासत उन्हीं को संभालनी पड़ेगी, क्योंकि वो अभी भी काम कर रहे हैं। मेरी तो अभी महज शुरुआत है। मेरी फिल्म के बाद उनकी फिल्म भी रिलीज होगी, तो मुझे लगता है उनकी विरासत उनके हाथों काफी सुरक्षित है। बचपन में आप डिस्लेक्सिया जैसे रोग के शिकार भी रहे, कितना चुनौतीपूर्ण रहा वो दौर? मेरा डिस्लेक्सिया काफी जल्दी डिटेक्ट हो गया था। मैं उस वक्त महज 6-7 साल का रहा होऊंगा, जब मम्मी-पापा को पता चल गया था कि मैं एक डिस्लेक्सिक बच्चा हूँ। उस वक्त पापा तारे जमीन की रिफ्लेक्ट पर काम कर रहे थे। मम्मा और पापा से मुझे बहुत सपोर्ट मिला। उन्होंने मुझे हर तरह से समझा। उसके बाद उन्होंने कभी नहीं पूछा कि मेरे मार्क्स कितने आए हैं। उन लोगों के लिए हमेशा ये

मायने रखता था कि मैं कितनी कोशिश कर रहा हूँ। रिजल्ट को लेकर उनको कभी कोई चिंता नहीं रही। मैं उस दौर में डिस्लेक्सिया रीमिडेशन के लिए जाता था। मुझे इससे काफी मदद मिली। मैं डिस्लेक्सिया के इलाज के लिए कई संस्थाओं से भी जुड़ा, जिनके कारण मुझमें और मेरी पढ़ाई में सुधार आया। जैसे आपने तारे जमीन फिल्म में देखा होगा कि वो छोटे बच्चे होते हैं, वो कई चीजें नहीं कर पाते, जबकि टीचर्स और माता-पिता को लगता है कि बच्चे शैतानी कर रहे हैं, जबकि ऐसा नहीं होता। डिस्लेक्सिया से पीड़ित बच्चे को लेकर जो समझ होनी चाहिए, वो उन्होंने पकड़ी। असल में उन्होंने तारे जमीन की रिफ्लेक्ट पढ़ी थी और इससे उन्हें बहुत मदद मिली। आपने ओटीटी पर महाराज से अनकन्वेंशनल डेब्यू किया, मगर क्या उसके पहले आपको रिजेशन से गुजरना पड़ा? मैं पीके जैसी फिल्मों में सहायक निर्देशक रहा हूँ। अपनी ग्रेजुएशन पूरी करने के बाद मैंने अमेरिकन

एकेडेमिक्स ऑफ ड्रामेटिक आर्ट्स में दाखिला लिया ताकि मैं अभिनय को और ज्यादा समझ सकूँ। 2017 में जब मैं वो कोर्स करके लौटा, तो मैं यहाँ थिएटर करने लगा। उस दौरान मैंने कई ऑडिशन दिए। अलग-अलग निर्देशक मुझे ऑडिशन के लिए बुलाते थे, मगर मैं किसी फिल्म के लिए सेलेक्ट नहीं हुआ। मुझे लगता है कि किसी भी रोल के लिए चुने या नकारे जाने के कई कारण होते हैं। उस वक्त मैंने यही सोचा कि हर फिल्म की अपनी तकदीर होती है। मुझे जब महाराज मिली, तो मुझे लगा कि उस फिल्म की तकदीर में मैं था। लोगों को मेरा काम पसंद आया और अब उम्मीद करता हूँ कि लवयापा में भी लोग मुझे पसंद करें। आपकी फिल्म लवयापा की बात करूँ, तो इसमें आपके साथ खुशी कपूर की केमेस्ट्री काफी चर्चा में है। कैसा रहा उनके साथ काम करने का अनुभव? खुशी काफी कमाल की अभिनेत्री हैं। मगर वो ज्यादा बातचीत नहीं करती। हम पहली बार अद्वैत (निर्देशक अद्वैत चंदन) मिले थे, मगर दोनों ही चुप बैठे हुए थे। अद्वैत डर गए कि ये दोनों स्कूल आए बच्चों की तरह बर्ताव कर रहे हैं। ये दोनों मेरे हीरो-हीरोइन कैसे हो सकते हैं? मगर फिर हमारी रिहर्सल शुरू हुई। काम करते हुए खुशी काफी खिल जाती हैं। वैसे हमारे काफी सैन फोन पर हैं, तो हमारे सैन अलग-अलग शूट हुए थे, मगर हमें वो ऐसे करने थे कि केमेस्ट्री लगे और वो हमारे बीच रिहर्सल से आई। हमारे बीच काफी समानताएं भी हैं, तो हम एक तरह से एक ही नाव में सवार हैं।